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                                                                    Spoštovani starši! 

Pred nami so nižje temperature in hladnejši del leta. Ob vsem tem so v vrtcu tudi poredni virusi in bacili, zaradi 

katerih zbolevajo tako otroci kot strokovne delavke. Zato vas prosimo, da v vrtec pripeljete zdrave otroke in da 

upoštevate priporočila. Starši imate ključno vlogo pri preprečevanju širjenja nalezljivih bolezni in okužb v vrtcu. Z 

upoštevanjem priporočil glede ponovne vključitve otroka po preboleli bolezni v vrtec pomembno prispevate k 

zmanjšanju tveganja za širjenje bolezni v vrtcu. 

Želimo vas obvestiti, da se nam določene bolezni ponavljajo: driske, uši, vročine. Tako strokovne delavke kot tudi 

vodstvo razumemo, da starši težko dobite bolniški stalež, vendar pa bomo s skupnimi močmi morali nekaj narediti. 
Namreč dogaja se, da starši prehitro pripeljete otroka v vrtec, saj se nadaljujejo driske, vročine ipd 
in vas zopet moramo poklicati.  
 
Po priporočilih NIJZ-ja, katere vam prilagamo tudi v spodnjih prilogah, si lahko preberete smernice kdaj se lahko 
otrok po določeni bolezni vrne v vrtec. 
Prosimo Vas, da si jih preberete, da nas razumete in, da le tako skupaj pripomoremo, da bomo v vrtcu zdravi. 
 
Otroka ne pripeljite v vrtec, če: 

 Je imel v zadnjih 48 urah povišano telesno temperaturo, je neobičajno utrujen ali težko diha. 

 Je v zadnjih 48 urah bruhal več kot 2 krat. 

 Ima drisko oziroma je v zadnjih 48 urah odvajal tekoče blato 2 ali večkrat dnevno. 

 Ima v ustih razjede in se slini. 

 Ima izpuščaj z ali brez vročine (razen v primeru neinfekcijskih izpuščajev, kot so piki insektov, alergijski 
izpuščaji...) 

 Ima gnojen izcedek iz nosu, kiha in močno kašlja, ima gnojne oči. 

 Ga boli žrelo in ima otekle bezgavke. 

 Ima uši - pojav uši pri otroku je potrebno čim prej sporočiti vzgojitelju, da vrtec izvede ustrezne ukrepe za 
preprečevanje širjenja ušivosti, straši pa ste dolžni z otrokove glave odstraniti vse uši in gnide. 

Če starši v vrtec pripeljete bolnega otroka, lahko osebje vrtca zavrne njegov sprejem. 

Ne spreglejte navodil in priporočil na temo zdravja v vrtcu: 

 https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/naglavne_usi_1.pdf 
 https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/zadnja_vrtecsole_0.pdf 

 https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/vkljucitev_otrok_v_vrtec_-_smernice_0.pdf 
 https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/publikacije-

datoteke/preprecujmo_sirjenje_nb_2016_koncna.pdf 
 https://api.zzzs.si/ZZZS/info/egradiva.nsf/0/527c766781502cc6c1257280003c14bc/$FILE/Moj%20otrok

%20ima%20vro%C4%8Dino_knji%C5%BEica_december%202016.pdf 
 https://www.kclj.si/dokumenti/PEK_navodila_KASELJ.pdf 
 https://www.kclj.si/dokumenti/PEK_navodila_PLJUCNICA.pdf 

 
 
 
 

Hvala za razumevanje in vse dobro, 

pomočnica ravnateljice vrtca                                                     ravnateljica OŠ in vrtca:  
Renata Baznik                                                                         dr. Maja Matrić 
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